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МІЖНАРОДНА ТЕРМОЕЛЕКТРИЧНА 
АКАДЕМІЯ 

ГУК ОЛЕКСАНДР ПЕТРОВИЧ 

(ДО 60-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ) 

3 березня нинішнього року виповнилось 60 літ Олександрові 
Петровичу Гуку – кандидатові технічних наук, членові-

кориспондентові Міжнародної термоелектричної академії, відомому спеціалістові в галузі 
фундаментальних досліджень з питань електротермометрії, генеральному директору Закритого 
акціонерного товариства «Науково-виробниче об’єднання «Термоприлад» ім. В. Лаха (м. Львів, 
Україна). 

Науково-дослідницька діяльність О.П. Гука нерозривно пов’язана з його успішною 
виробничою діяльністю. Очолюване ним «Закрите товариство «Науково-виробниче об’єднання 
«Термоприлад ім. В. Лаха». – провідна організація в галузі електротермометрії. Прилади, 
створені в НВО «Термоприлад», забезпечується термоелектричний контроль у складних 
технологічних процесах різних галузей промисловості та наукових дослідженнях. Це атомні й 
теплові електростанції, металургійні й цементні заводи, об’єкти хімічної та харчової 
промисловості, космічні, надводні й підводні кораблі, установки для вирощування кристалів та 
ін. за різними оцінками, вимірювання температури становлять близько 30% усіх вимірювань у 
сучасній промисловості й науці. 

У НВО «Термоприлад», розроблено й налагоджено випуск понад 1000 типів приладів 
контролю температури практично для всіх галузей народного господарства на наукових 
дослідженнях у температурному діапазоні від -270°С до +4000°С. Фахівцями об’єднання 
отримано понад 500 авторських посвідчень на винаходи. 

О.П. Гук – автор понад 60 опублікованих праць, зокрема книг, «НВО «Термоприлад», 
історія, діяльність, персонал» (2006р.) і «Вимірювання температури: теорія та практика» 
(2006р.). 

Плідну працю О.П. Гука відзначено багатьма подяками Міністерства промислової 
політики України, Почесними грамотами Львівської обласної державної адміністрації 
та дипломом Міжнародної термоелектричної академії (2000, 2004 роки). 

Міжнародна термоелектрична академія, Інститут термоелектрики НАН і МОН України, 
редакція журналу «Термоелектрика» щиро вітають шановного Олександра Петровича Гука з 
60-річним ювілеєм, бажають міцного здоров’я, невичерпної енергії, щастя й успіхів у 
багатогранній діяльності. 

 


